

11.07.2024



2024
год семьи

Классная встреча

Леноблизбирком и «Движение первых» объединили усилия в работе по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи. Сегодня в библиотеке лагеря состоялась встреча с председателем Территориальной избирательной комиссии Кингисеппского муниципального района Еленой Владимировной Колмогоровой.

Елена Владимировна начала беседу с ребятами о семейных ценностях. В связи с недавним празднованием Дня Семьи, Любви и Верности, а также объявлением 2024 года Годом семьи, она рассказала, зачем нужны семейные ценности, кого и как они воспитывают, какие они бывают и многое другое.

Спикер предложила детям сделать символическую ромашку, на лепестках которой написать семейные ценности, начиная с любви и добавляя то, что они считают важным.

Ребята с энтузиазмом заполнили листочки, а затем зачитали свои работы. Елена Владимировна комментировала каждую из записей, делала пояснения и акцентировала внимание на важных аспектах. Было приятно видеть, что дети понимают и ценят семейные ценности.

После этого дети приступили к творческому этапу, наклеивая лепестки на уже подготовленный лист с сердцевиной цветка.

Переходя от темы семьи к патриотизму, Елена Владимировна рассказала о важности любви к Родине и необходимости её знания. Она провела небольшую викторину из разряда «Самое, самое, самое», рассказывая о выдающихся достижениях и местах нашей страны. Например, о 322 залах Эрмитажа, протяженностью 25 км, крупнейшей крепости мира – Московском Кремле и самой большой статуе «Родина-мать» в Волгограде. В завершение встречи дети получили памятные сувениры от Территориальной избирательной комиссии и сфотографировались на память с её председателем.



Болгарская игра

Болгарская игра была посвящена семье и называлась «Семья всемером строила дом». Большая семья, состоящая из мамы, хомячка, папы, тети, внучки, дедушки, внука, бабушки, двоюродной сестры, крестных, двоюродного брата и кошки с собакой просит помощи у ребят, потому что им каждому чего-то не хватает. Хомячку надувного матраса, но при этом он готов поделиться монетками. Монетки есть у папы, но ему нужен билет на поезд. Задача детей, понять из рассказа каждого героя, что ему нужно и принести ему это, осчастливив этим каждого члена семьи.

Отрядам пришлось好好енько побегать, прежде чем они, меняя карточки предметов, добрались до последнего из большой семьи и у каждого появилось то, что он хочет. Как говорится, если не победил, так хоть набегался! А быстробегающий вожатый - залог успеха команды.



Мастер-класс «Читаем рэп»



Сегодня Игорь Коростелев провел МК по чтению рэпа. Вместе с Игорем Евгеньевичем ребята прошли все стадии создания музыки. Выбрали звук, бас, сделали ритмический рисунок, под который можно что-то напеть. В процессе создания подложки под голос, Лера Семенова из 1 отряда сочинила небольшой текст, который сама же и прочитала в последствии. Далее записали бэк-вокал и все вместе припев. А напоследок насладились результатами своих усилий. Получилось круто!

Вайб чил кэш мил
Это наш стиль
Отдыхая ты живешь с нами
Вместе ты и я Россоньская семья
Обед и полдник
С рассвета все нормик
Топтыжка и Джумка
Кайф и сон минутка
Мега увлечения
Все имеет значение
Мы всегда накормлены
Булочкой с сонника

Краски Холи

На пляже нашего лагеря прошло яркое и красочное мероприятие "Краски Холи". Всем участникам раздали пакетики с краской, и праздник начался с младших отрядов. Ребята зажигательно танцевали флешмоб, и в определенный момент по команде ведущего распылили краски, раскрасив всё вокруг в яркие цвета.

Далее к веселью присоединились старшие отряды, которым выдали краски цветов российского триколора. Во время флешмоба, краски взлетели в небо, образовав прекрасный флаг России. Затем дети танцевали национальные российские танцы, распыляя краски в свое удовольствие, создавая неповторимую атмосферу радости и единства.

Это мероприятие подарило детям не только яркие эмоции и радость, но и укрепило чувство дружбы и сплоченности. Совместное участие в таком веселом и красочном событии помогло ребятам почувствовать себя частью единой команды, развивая навыки взаимодействия и поддерживая командный дух.



Матч века

И снова у нас традиционное ежесменное мероприятие — «Матч века» по футболу! В этом захватывающем поединке соревновались команды педагогов и детей. Команда детей: Киценко Виталий, Кочешков Тимофей, Стоба Никита, Хабек Александр, Веретейников Никита, Григоров Никита, Киселев Артем, Титов Макар, Мамадиев Станислав, Васильев Захар, Литвинов Дмитрий. На замене: Пискарев Андрей, Афонин Даниил, Балакирев Алексей, Фомичёв Денис, Богданов Платон, Евдокимов Андрей, Чусов Никита.

А противостоять им будет всем известный педагогический состав, состоящий из Болтунова Тимофея Романовича, Брагина Егора Максимовича, Романовой Ксении Анатольевны, Казаченко Виталия Артуровича, Прудникова Виктора Николаевича, Лалакова Владислава Дмитриевича, Федорова Ильи Игоревича, Гудзя Олега Игоревича, Кузнецовой Алины Александровны, Викторова Владимира Николаевича, Разяповой Полины Даниловны. Главный арбитр матча Травкин Дмитрий Андреевич.



Матч века

Сегодня взрослые одержали победу со счётом 10:3, но хочется отметить, что дети показали настоящий боевой дух и командную игру. Были награждены лучший вратарь матча Киценко Виталий, лучший игрок – Стовба Никита. А также все члены команд получили памятные призы.

В такой игре главное не счёт, а удовольствие от игры, командная работа и стремление к победе. Наши юные футболисты достойно боролись и продемонстрировали свои лучшие качества на поле. Вы все — настоящие молодцы! Каждый из вас внёс свой вклад в эту игру и заслуживает похвалы.

Уверены, что в следующий раз удача обязательно будет на вашей стороне! Вперёд, к новым достижениям и победам!



Экскурсия в музей Росгвардии

ДЕЛЕГАЦИЯ РЕБЯТ ИЗ СТАРШИХ ОТРЯДОВ
"РОССОНИ" ПОСЕТИЛА МУЗЕЙ
КИНГИСЕППСКОГО ФИЛИАЛА ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО
КИНГИСЕППСКОМУ РАЙОНУ.
СОБРАННЫЕ ПОИСКОВИКАМИ
КИНГИСЕППСКОГО ОТРЯДУ "ФОР-ПОСТ"
АРТЕФАКТЫ ВРЕМЁН ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ПРОИЗВЕЛИ
НЕИЗГЛАДИМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ.

ЛЮБОПЫТНЫЕ ГЛАЗА И УМЕЛЫЕ РУКИ
УСПЕЛИ ПОПРОБОВАТЬ НА ВЕС ТЯЖЁЛЫЕ
АРМЕЙСКИЕ КАСКИ, НАСТОЯЩИЕ ПУЛЕМЁТЫ И
ВИНТОВКИ. КОМАНДИР ПОИСКОВОГО ОТРЯДА,
СОТРУДНИК ОТДЕЛА РОСГВАРДИИ ВИКТОР
КОСТЮКОВИЧ, ОЧЕНЬ ИНТЕРЕСНО И
ПОДРОБНО РАССКАЗАЛ О ИСТОРИИ БОЕВЫХ
ДЕЙСТВИЙ И О ГЕРОЯХ КОТОРЫЕ СРАЖАЛИСЬ
В НАШИХ КРАЯХ.

РЕБЯТАМ ЗАПОМНИЛАСЬ ИСТОРИЯ О СБИТОМ
ЛЁТЧИКЕ, ТЕЛО КОТОРОГО НАШЛИ
ПОИСКОВИКИ В САМОЛЁТЕ И СМОГЛИ
ОТЫСКАТЬ ЕГО РОДНЫХ. С ПОЧЕСТЯМИ БЫЛ
ПРЕДАН ЗЕМЛЕ ГЕРОЙ ЛЁТЧИК СПУСТЯ 75 ЛЕТ.

ПО МНЕНИЮ РЕБЯТ, КОТОРЫЕ ОКАЗАЛИСЬ В
ТАКОМ "ЗАКРЫТОМ" ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ОЧЕНЬ
ВАЖНО ЗНАТЬ И ВИДЕТЬ РЕАЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ И
ИХ ДЕЛА ЧТО БЫ НЕ ЗАБЫВАТЬ СЛАВНОЕ
ПРОШЛОЕ СВОЕЙ СТРАНЫ.





**Поздравляем
с Днем Рождения!
Ярослава Другова из 7 отряда**



**ПОЗДРАВЛЯЕМ
с Днем Рождения!
Степана Малько из 11 отряда**